

Náčelník radiční a chemicko-biologické obrany Ruské federace obvinil USA, že na Ukrajině vyvíjely zakázané biologické zbraně se zaměřením na DNA slovanských národů! Více než 30 ukrajinských laboratoří posílalo do USA krevní séra a vzorky Ukrajinců, aby americká armáda mohla izolovat slovanské genotypy pro cílené biologické zbraně, které by účinkovaly pouze na Rusy a obecně na slovanský genom! Jakmile začala ruská invaze, všechny laboratoře dostaly příkaz okamžitě všechny vzorky a bioagenty spálit, aby se důkazy nedostaly do rukou Rusů!

Náčelník radiční a chemicko-biologické obrany Ruské federace, generálporučík Igor Kirillov, vystoupil na ruské televizi a odpálil bombu, která již v neděli způsobila poplach na sociálních sítích. Ruské armádě se podařilo v obsazených ukrajinských laboratořích zachytit dokumenty, které pochází ze dne 24. února 2022, jen několik málo hodin před ruskou invazí. **Jedná se o dokumenty v podobě rozkazů, které nařizují všem laboratořím okamžitě spálit a zničit všechny biologické kmeny a agenty, aby se nedostaly do ruskou Rusů.** Ve všech případech se totiž jednalo o výzkumy a vývoje biologických zbraní na objednávku americké Agentury pro snižování hrozeb (DTRA), která spadá pod americké ministerstvo obrany. Hlavní vývoj biologických zbraní probíhal ve Lvově, v Charkově a v Poltavě.

Podle Kirillova se Američané zajímali o místně specifické kmeny virů a infekcí, které by šlo využít proti slovanskému genomu. Na podobném výzkumu, který hraničí s vlastizradou na genetické úrovni, se podílí i další evropské laboratoře. Např. německé laboratoře se na Ukrajině zajímaly o výzkum virů s cílem obrany a ochrany hranic EU. **Ukrajina se od roku 2014 stala de facto zkušebním polygonem, kde bylo možné na lidech zkoušet a testovat úplně všechno.**

Všechny typy virů a bakterií spadaly do skupiny vysoce nebezpečných bioagentů, která byly testovány s cílem zesílení funkce, tzv. *gain-of-function* v rámci syntetické biologie a vylepšování nakažlivosti virů, což zakazují mezinárodní smlouvy. Američané tyto výzkumy provádí v cizích zemích, protože v USA je to zakázané. Ukrajina se tak stala pokusnou laboratoří, kde probíhal vývoj biologických zbraní financovaný americkými ozbrojenými silami.

## Laboratoře na Ukrajině vyvíjely biologické zbraně

Na výzkumu se totiž úzce podílely americké vojenské struktury a zvláštní vojenské útvary, specializované čistě na práci s biologickými zbraněmi. **Vzorky sér od ukrajinských dobrovolníků putovaly do USA do amerického armádního institutu Waltera Reeda** a jednalo se o vzorky pacientů infikovaných sibiřským morem, dále tzv. Krymskou hemoragickou (bahenní) horečkou a dalšími patogeny, které jsou místně specifické pro Ukrajinu a obecně pro oblast Ruska a prostoru slovanského genomu.

Ukrajina se tak po roce 2014 dostala doslova pod okupační a protektorátní správu, kde si protektorátní moc dělala úplně všechno, co se jí zlíbilo. Pokaždé, když v nějaké zemi proběhne barevná revoluce, tak se tam nasáčkují nejprve neziskovky George Sorose a hned po nich americké laboratoře na výzkum a vývoj biologických agentů, které by šlo následně weaponizovat.

Neoliberalismus je potom od toho, aby lidi umlčel, navlékl jim na krk dluhy, hypotéky a hlavně nesplacitelný státní dluh, který zemi navěky zaváže a zotročí, aby země sloužila Domu Sion a Londýnským kancelářím. A loutkové neoliberální vlády potom na povel vypínají opoziční weby, které tento proces kritizují. **Válka na Ukrajině je tragédií pro Ukrajince a všichni společně se musíme zasadit o protiválečné úsilí, odpor proti válce, odpor proti nasunování zbraní a munice na Ukrajinu**, protože čím více munice a zbraní tam bude, tím více budou Ukrajinci trpět a umírat. Ukrajina byla v roce 2014 unesena nacistickými procesy řízení z ulice, juntou Banderovců a neonacistů, kteří uchopili moc a rozhodli se zahájit na Ukrajině etnické čištění od ruského obyvatelstva.

## Pravý sektor dostává informace o Ruské armádě přes počítač NATO z letadel AWACS

Kyjev spustil v letech 2014 až 2015 takové mohutné etnické čištění, že Evropa něco takového do té doby nezažila od II. sv. války. Kyjev poslal v roce 2015 proti vlastnímu obyvatelstvu na východě Ukrajiny úplně všechno, čím disponoval, a raketami, dělostřelectvem a bombami začal vyhlazovat tento ruskojazyčný region. Proti tomu byla Srebrenica v Jugoslávii jen slabým odvarem. Tam to probíhalo alespoň tajně a potichu, zatímco **tzv. protiteroristická operace na východě Ukrajiny byla vedena veřejně, s mediálním pokrytím a hlavně s nadšením a podporu od západních politiků a médií**. Západ tleskal vraždění etnických Rusů na východě Ukrajiny. To byla ta nejděsivější zkušenost, kterou jsme všichni zažili.

Vojáci DLR včera v neděli objevili v jedné z centrál Pravého sektoru zašifrovaný laptop NATO určený pro zabezpečenou komunikaci. Je to další důkaz toho, že Pravý sektor, Azov a další polovojenské jednotky na Ukrajině přijímají rozkazy od NATO a od USA. Podobné počítače IBM / Lenovo ThinkPad jsou i v Česku a slouží k zabezpečené komunikaci s centrálou NATO v Bruselu. **Na zadrženém počítači Pravého sektoru je ovšem registrační nálepka, která odkazuje na německý Geilenkirchen, kde se nachází letecká základna NATO AWACS**, tedy monitorovacích letadel, které přenášejí armádě na zemi informace o stavu na bojišti.

## Žoldáci z Velké Británie už dorazili do Lvova

Tento počítač tak podle všeho slouží ke komunikaci s americkým letectvem a ministerstvem obrany, které poskytují Pravému sektoru satelitní informace o pohybu ruských vojsk. Přesně k tomuto jsou tyto laptopy používány. Proto nelze zde mluvit o izolovaném konfliktu, NATO se opravdu války na Ukrajině v tichosti účastní, protože poskytuje bojovníkům Pravého sektoru informaci o pohybu nepřítele. Ruská armáda otevřela na Ukrajině koridory pro civilní obyvatelstvo, ale na Ukrajinu již přijeli první žoldáci z Velké Británie.

Jedná se o veterány z Afghánistánu a Iráku, kteří doma ve Velké Británii jsou bez práce a jen s velmi mizernými výsluhami, které činí 150 liber měsíčně. A to je všechno. Na Ukrajině jim je

nabízeno 2 000 USD za den . Není divu, že britští vojáci se potom dávají do služeb soukromých žoldáckých firem, které poskytují bojové služby cizím vládám. **Problém je v tom, že na Ukrajině není Kongo a nebudou tam bojovat proti nějakým místním guerillám, ale proti regulární ruské armádě.** Tohle je varování i pro české občany, aby nejezdili na Ukrajinu, protože nikdo z nich netuší, co je to skutečná válka.

**Posílat na Ukrajinu zbraně je projevem šílenství politiků, kteří nepatří do čela státu, ale na psychiatrii. Jsou totiž nebezpeční nejen sobě, ale hlavně lidu**

A to ani v případě, že mají za sebou čajové mise v Afghánistánu nebo pudinkové asistence z Iráku poskytované tamní policii. Šílenství Miloše Zemana i Petra Fialy se prohlubuje, jejich pomatenost vyžaduje snad možná už i psychiatrické vyšetření, protože podporovat výjezdy českých občanů do boje na Ukrajině na podporu Banderovců a nacistů, to je opravdu neuvěřitelné chucpe. Nepřítelem Ukrajiny nejsou Rusové, ale junta neonacistů, která se tam v Kyjevě chopila moci v roce 2014. Tohle je potřeba stále opakovat a roztrubovat všude a na všech frontách.

Země, která se snažila od roku 2014 vyhladit část svého etnického obyvatelstva jen proto, že mluvilo rusky, má obrovský problém na úrovni své vlády, která si ani nezasluhuje toto označení. **Žádná vláda, která pošle armádu na své vlastní občany, si nezasluhuje jiné označení než junta.** A jen blázen si může myslet, že mír na Ukrajině se ukotví tím, že tam ze západu začneme posílat více zbraní a munice proti Rusům. To je úplně stejné šílenství, jako přijet k hořící rafinérii a hasit ji mohutným přísunem stříkaček, do kterých je ale pumpován olej namísto vody. Přesně tak to bude fungovat na Ukrajině, až tam západ začne nasunovat kyjevskému režimu další zbraně.